

## DIÁRIO ELETRÔNICO DA JUSTIÇA FEDERAL DA 3ª REGIÃO

Edição nº 18/2022 - São Paulo, quinta-feira, 27 de janeiro de 2022

## JUIZADOS ESPECIAIS FEDERAIS

PUBLICAÇÕES JUDICIAIS II - JEF

SUBSEÇÃO JUDICIÁRIA DE CAMPO GRANDE

TURMA RECURSAL DE CAMPO GRANDE

## PODER JUDICIÁRIO

Turma Recursal de Campo Grande SUBSEÇÃO JUDICIÁRIA DE CAMPO GRANDE-MS EXPEDIENTE Nº 2022/9201000001

PAUTA DE JULGAMENTOS DA 2ª TURMA RECURSAL DE CAMPO GRANDE - Nº 9201000002/2022

Procedo à intimação das partes da inclusão do processo nº 0000157-58.2021.4.03.9201 na Pauta de Julgamentos do dia 10 de fevereiro de 2022, às 14:30 horas, podendo, entretanto, nessa mesma sessão ou sessões subsequentes, ser julgados os processos adiados ou constantes de pautas já publicadas, bem como Embargos de Declaração não incluídos em pauta de julgamento.

Considerando a Portaria PRES/CORE nº. 26/2022 e a confirmação de que 03 (três) servidores lotados nas Turmas Recursais dos Juizados Especiais Federais de Mato Grosso do Sul testaram positivo para COVID-19 neste mês de janeiro e, ainda, nos termos do artigo 2º da RESOLUÇÃO PRES Nº 343, DE 14 DE ABRIL DE 2020, a sessão de julgamento será realizada por meio da plataforma virtual Microsoft Teams.

Os advogados interessados em fazer de sustentação oral, deverão efetuar as suas respectivas inscrições por meio do correio eletrônico: cgrande-tr-jef@trf3.jus.br até 48 (quarenta e oito) horas antes do horário indicado para a realização da sessão de julgamento, observando-se o que dispõe a RESOLUÇÃO PRES Nº 343, DE 14 DE ABRIL DE 2020.

Deverão, ainda, informar, no momento em que manifestar interesse na sustentação oral, o número do processo, nome e OAB do advogado que realizará a sustentação oral, e-mail para cadastro no aplicativo e número de telefone para que seja possível o envio das instruções.

Publique-se. Registre-se.
Campo Grande, 25 de janeiro de 2022.
JUIZ FEDERAL Presidente da 2ª TURMA RECURSAL DE CAMPO GRANDE